
 

Eğitim_Düzeyiniz 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Doktora + 8 50,0 50,0 50,0 

Lisans 3 18,8 18,8 68,8 

Ön Lisans 2 12,5 12,5 81,3 

Y. Lisans 3 18,8 18,8 100,0 

Total 16 100,0 100,0  

 
 

 

Göreviniz 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Akademisyen 12 75,0 75,0 75,0 

İdari Personel 4 25,0 25,0 100,0 

Total 16 100,0 100,0  

 

 

Yaşınız 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 19,00 1 6,3 6,3 6,3 

20,00 1 6,3 6,3 12,5 

22,00 1 6,3 6,3 18,8 

25,00 1 6,3 6,3 25,0 

28,00 1 6,3 6,3 31,3 

31,00 2 12,5 12,5 43,8 

32,00 1 6,3 6,3 50,0 

34,00 2 12,5 12,5 62,5 

35,00 3 18,8 18,8 81,3 

39,00 1 6,3 6,3 87,5 

40,00 1 6,3 6,3 93,8 

42,00 1 6,3 6,3 100,0 

Total 16 100,0 100,0  



 

 

Cinsiyetiniz 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Erkek 14 87,5 87,5 87,5 

Kadın 2 12,5 12,5 100,0 

Total 16 100,0 100,0  

 
 

 

Görev Süreniz 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ,00 1 6,3 6,3 6,3 

1,00 2 12,5 12,5 18,8 

2,00 3 18,8 18,8 37,5 

3,00 1 6,3 6,3 43,8 

4,00 2 12,5 12,5 56,3 

5,00 2 12,5 12,5 68,8 

6,00 1 6,3 6,3 75,0 

8,00 2 12,5 12,5 87,5 

10,00 1 6,3 6,3 93,8 

12,00 1 6,3 6,3 100,0 

Total 16 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Soruların Ortalamaları ve Standart Hataları 

Sorular 
Mean Std. 

Deviation 

Çalışma ortamım ve çalışma koşullarım ile ilgili yapılacak düzenlemelerde 
görüşüme başvurulmaktadır. 

4,2500 1,06458 

Yönetim, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum sergilemektedir.  4,3125 1,01448 

Sevinçli ve hüzünlü günlerimizde (düğün, doğum, hastalık, cenaze vs.) destek 
olunmaktadır.  

4,1875 1,32759 

Çalışma mekânım rahat çalışabileceğim biçimde düzenlenmiştir. 4,4375 1,09354 

Çalıştığım bölümde kendimi güvende hissediyorum. 4,4375 1,03078 

Çalıştığım bölümde çalışan güvenliğine ilişkin koruyucu tedbirler alınmaktadır. 4,2500 1,00000 

Yönetim tarafından çalışanları ödüllendirme mekanizması işletilmektedir. 4,1875 1,04682 

Başarılarım, yönetim tarafından takdir edilmektedir. 4,3750 1,08781 

Yönetim, personeli motive edip desteklemektedir. 4,2500 1,18322 

Yönetim, çalışan güvenliği konusunda düzeltici ve önleyici faaliyetler yapmaktadır. 4,3125 1,07819 

Yönetim, çalışan güvenliği konusundaki aksaklıklar için ilgili personel ile birlikte 
çözümler üretmekte ve gerekli önlemleri (yangın, deprem, güvenlik hizmetleri vs.) 
almaktadır. 

4,1250 1,20416 

Yönetim, çalışanları kurum içindeki gelişmeler ve çalışmaların sonuçları hakkında 
bilgilendirmektedir. 

4,2500 1,06458 

Yöneticilere sorunlarımı iletme imkânı buluyorum. 4,6875 1,01448 

Çalışanların yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,4375 1,03078 

Yönetim, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olmaktadır. 4,4375 1,03078 

Yönetim, çalışanlar tarafından iletilen şikâyetleri dikkate almaktadır. 4,5000 1,03280 

Yönetim, sorunlara yapıcı yaklaşımlar göstermektedir. 4,5625 1,03078 

Çalıştığım bölümün işleyişi konusunda önerilerim dikkate alınır. 4,5000 1,03280 

Çalışma ortamım temiz ve düzenlidir. 4,3125 1,13835 

Çalıştığım kurumdan ayrılmayı hiç düşünmem. 3,8125 1,47054 

 

 

Report 

Genel Memnuniyet Ortalaması   

Mean N Std. Deviation 

4,3313 16 ,98317 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Report 

Eğitim Durumuna Göre Memnuniyet Ortalamaları  

Eğitim_Düzeyiniz Mean N Std. Deviation 

Doktora + 4,0688 8 1,32313 

Lisans 4,8333 3 ,11547 

Ön Lisans 4,3250 2 ,53033 

Y. Lisans 4,5333 3 ,50332 

Total 4,3313 16 ,98317 

 

 

Report 

Göreve Göre Göre Memnuniyet Ortalamaları  

Göreviniz Mean N Std. Deviation 

Akademisyen 4,2375 12 1,10641 

İdari Personel 4,6125 4 ,45162 

Total 4,3313 16 ,98317 

 
 

 

Report 

Yaşa Göre Memnuniyet Ortalamaları 

Yaşınız Mean N Std. Deviation 

19,00 4,7000 1 . 

20,00 3,9500 1 . 

22,00 4,9000 1 . 

25,00 5,0000 1 . 

28,00 4,7000 1 . 

31,00 2,5000 2 2,12132 

32,00 4,6000 1 . 

34,00 4,5000 2 ,70711 

35,00 4,8167 3 ,10408 

39,00 5,0000 1 . 

40,00 4,2000 1 . 

42,00 3,8000 1 . 

Total 4,3313 16 ,98317 

 

 



Report 

Cinsiyete Göre Memnuniyet Ortalamaları 

Cinsiyetiniz Mean N Std. Deviation 

Erkek 4,2786 14 1,04471 

Kadın 4,7000 2 ,00000 

Total 4,3313 16 ,98317 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Report 

Görev Süresine Göre Memnuniyet Ortalamaları 

Görev_Süreniz Mean N Std. Deviation 

1 den az 5,0000 1 . 

1,00 4,4500 2 ,35355 

2,00 4,5167 3 ,50083 

3,00 4,0000 1 . 

4,00 4,4000 2 ,84853 

5,00 2,8000 2 2,54558 

6,00 4,8500 1 . 

8,00 4,5000 2 ,70711 

10,00 4,9000 1 . 

12,00 4,7000 1 . 

Total 4,3313 16 ,98317 

 
 


